



В Палкино перед судом предстанет пскович по обвинению в причинении телесных повреждений местному жителю со смертельным исходом и угрозе убийством его сожительнице



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя областного центра. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего) и ч.1 ст.119 (угроза убийством) УК РФ.

По версии следствия, поздним вечером 1 июня 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного и наркотического опьянения, приехал на такси из Пскова в одну из деревень Палкинского района. Схватив возле дома знакомого деревянный кол, который использовался потерпевшим в сельском хозяйстве, он забежал внутрь его жилища, где нанес ему множество ударов в область головы и туловища.

Затем, схватив нож, он подошел к сожительнице потерпевшего, однако увидев проснувшихся малолетних детей последней, спрятал его и спешно покинул место преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Пострадавший мужчина был госпитализирован в областную больницу, однако спустя двое суток от полученных телесных повреждений скончался.

В настоящее время к предполагаемому злоумышленнику продолжают применяться меры по изоляции от общества, принятые следователем с момента задержания.

В ходе допроса задержанный не смог объяснить свои мотивы преступления, ссылаясь на состояние опьянения.

Проведенная в условиях стационара психиатрическая экспертиза признала его вменяемым.

Сейчас уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1659242>